

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadó-tulajdonos: HALÁSZ IMRE. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4). ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: helyben és vidékre...

Figyelmeztetés.

A „Közérdek”-re folyton fogadtatnak el havi előfizetéseket is.

A „Közérdek” előfizetési ára:

Közérdek... 1 frt 80 kr. Két hónapra... 3 „ 60 „ Negyedévre... 5 „ Félévre... 10 „ Egy évre... 20 „

Megrendelések postautalvánnyal legcélszerűbben eszközölhetők.

Könyvárusoknak százelek nem adatik.

A „Közérdek” kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz.

Budapest, április 24.

„Az alföld-fiumei vasút észak-sziszek-károlyvárosi vonalának azon része, mely Horvát-Szlavonországok kormányzata alatt álló területen megy, államkamatbiztosíték mellett, azon része pedig, mely a határvidéki területre esik, államsegély mellett, engedélyezés útján rendelkezési képténné. Így hangzik az 1870. évi XXXVIII. törvény cikk 1. §-a.

Ha tehát a zágrábi főhadparancsnok, ki egyúttal a határvidéki kormányzatot vezeti, mint kormánybiztos hivatásában fekvőnek tartja közreműködni, hogy a törvényben megnevezett kötelezettség teljesítésének útjai egyengettesnek: akkor abban nem találunk semmi törvényellenes.

De ha azon főhadparancsnok saját kezűleg a határvidéki törvényeket tesz, melyek, ha nem is merőben kielégítően vágyak, de legalább hosszú ideig teljesíthetnek reményeket keltenek: akkor kétségbe kell vonnunk a vitéz katonának vagy tapintatát, vagy jóakarát azon állam iránt, melynek nevében az általa viselt bizalmi állásban működni hivatta van.

Ha pedig saját tervei, s az alja rendelt honpolgároknak akár hallgatlag, akár szóval tett ígéretet a magyar állam felelős kormányának háta mögött, a korona parancsára vagy tekintélye útján akarja keresztülvinni, illetőleg beváltani: akkor ez ama államisztviselőnek, legyen az polgári vagy katonai, hiányos alkotmányos érzelmet tanúsítja.

Ertjük azon ambícióit — egy egész ország jövőjének színében tűnhetni fel. Nemes lélek nem ismer nagyobb élvezetet annál, ha másokkal jól tétet. Hát még midőn a gondviselés oly polczra állította, melyen százazreknek lehet jötevéje.

Egy kitünő olasz író gunyolódik a világ iteleite felett, mely tisztességesnek, becsületesek nevezik azon hölgyet, ki

pillantásaival, szavaival, attitude-jeivel borzasztó érzelmeket kelt ugyan, de azokat ki nem elégíti.

A politikai ábrándozóknak is csak az a bűnök, hogy ki nem elégíthető vágyaik ébresztése által indokolatlan elégedetlenséget terjesztenek. De az ily ábrándozókat nem is soroljuk az államférfiak, a politikusok közé. Politikusknak, államférfiúnak nevezhetjük-e azt, ki tervezget, a nélkül, hogy számba vetné terveinek kivitelségét is, a közel jövőben való kivitelségét?

Vajjon, hogy fogja fel báró Mollinári tábornagy az ő állását? Tiszán katonáinak-e? Nem; mert ez esetben nem történék vasúti trace-ok tanulmányozásával!

A vasúti tervezést csak politikai missiójából folyónak tekintheti. De ha politikai szerepre vállalkozik: akkor jogunk van tőle politikai belátást is követelni. Ha alkotmányos államban vállalkozik politikai szerepre: megköveteljük azt is, hogy az alkotmányos formákhoz és az alkotmány lényegéhez tartsa magát.

Nem szenved kétség, hogy a tábornok ur e követelménynek meg nem felelt. Terve készített egy Zimonytól, Mitroviczon, Bródon, Uj-Gradiskán, Sziszekben, Glínán, Ogulinra vezető vasútvonalat, benyújtotta azt ő felségének, és midőn koronás királyunk mintaszerű alkotmányos érzelmetlenség fogva őt a helyes utra igazította — a magyar kormány.

Kérdjük: a magyar miniszterium megbizásából készítette-e b. Mollinári ur tervezetét? Nem hiszünk. Nem hiszünk pedig nemcsak azért, mivel azon vasútvonal irányára az 1870-dik XXXVIII. törvény cikkben megjelölt vonalakkal meg nem egyezik; hanem azért, mivel b. Mollinári ur tervezete — Bécs legyeztetésével — a magyar állam érdekeit mélyen sebz, hanem főleg azon okból, mivel lehetetlenségnek tartjuk, hogy az ország mostani pénzügyi viszonyai, és a határvidéki erdőtüzel feloldása után, magyar államférfiú a magyar állampénztár tetemes megerőltetését involváló vasutak építésén törje a fejét.

Egyébiránt, ha a zágrábi hadparancsnok a magyar kormány megbízásából, vagy meghatalmazásával tanulmányozta volna azon vasutvonalakat, bizonyára akéss tervezetét is egyenesen a kormányának mutatja vala be.

Ha pedig nem a magyar kormány megbízásából vagy meghatalmazásából készítette azon tervezeteket, kérdjük: mi lesz azon tervezetnek következménye, ha saját érdekeiket arzval csapni nem akarva, és pénzügyeink jelen helyzetében nagyobb pénzadózatokra képtelenek lévén, — a tervezett vasúti vonalok kiépítése elhalszik, tehát egyelőre elmarad?

Ki Horvátország, de legkivált a határvidéki hangulatát ismeri, tudja,

hogy az nem valami különösen barátterelőnek s a belügyminiszter ur oly férfiak által informáltatik magukat, kik nem játsák a báránybörbe bujt farkasok szerepét s kik ismerve a viszonyokat odalenn, átlátnak a most uralkodó párt szövénység taktikájának szítáján. Különbön pedig tegyék meg kormányférfiaknak a határvidéki vasutakat ügyében azt, a mit talán mármegtenni lehet. De erről bővebben más alkalommal.

Ghyezy Kálmánhoz Komáromváros választói bizalmi iratot intéztek, melyben elismerést szavaznak Ghyezynek hosszú képviselői pályáján és pénzügyminiszteriségének rövid ideje alatt is tanúsított államférfiúi bölcs és tiszta hazaszeretettől áthatott magatartásáért s főleg azon feloldozó készségéért, mellyel az országgyűlési pártok egészséges és nemzet sorsára jobbra fordulásának biztos alapját képező átalakítás körül évek óta példátlan kitartással fáradozott. „Ha valaki méltányolni tudja és akarja Nagyméltóságának egy egész életet át egyedül a haza ügyére irányított munkásságát, — szól a bizalmi irat, úgy bizonyosan választói azok, kik érdemei nagyságát, s hazafiai hűségét, szolgálatának beszt mindenkor és minden körülmények között a háláért az nem elvárják, mertek és ismerik el, mely a valódi nagyságnak és érdemnek egyedüli és legnemesebb jutalma. Fogadjon nagyméltóságod választó-kerületének itt kifejezett legteljesebb meggyőződésből származó bizalmi nyilatkozatát azon jó indulattal, melyben választó-kerület és annak minden egyes tagját ez ideig is mindenkor részeltette, s engedje meg, hogy kifejezést adjunk a feletti örömlésnek, miszerint minket ért választó-társaink megbízásából a szeresze, hogy a kerület érzelmeinek Nagyméltóságod előtt tolmácsi lehetünk.

Legmélyebb tisztelettel vagyunk, Komárom, április 11-én 1875. A képviselő-választó polgárok megbízásából.

Metian János görög keleti római püspök felavatása Aradon május 2-án menend végre. Román, szebeni érsek, mint a „P. Lloyd” értesül, Hania János esperest delegálta ezen ünnepélyre.

A kataszterhez, mint értesülünk, egyelőre csak az igazgatók nevezetnek ki, a többi állomások az igazgatók javaslatának alapján fognak betölteni.

A zárszámadási bizottság befejezte ma a nyugdíjkérdés tárgyalását. A kérdés is egyik vesszőparipája volt a hajdani balközépnak, s különféle határozatok folytán úgy összebonyolított, hogy szükségessé várt a törvényhozás, ha a kereskedelmi törvényben a magyarul vezetett könyveket a fennemlített előnyben részesítene. Ézt által a magyar nyelv terjesztése és használata a kereskedelmi elemnél bizonyosan hatályosan elősegítenék.

Bécs április 23. (Eredeti levél.) Megbízható konstantinápolyi hírek szerint a Hirsch-féle vasúti terv megbeszélés ugyan, de a rumeliai és osztrák magyar vasutak csatlakozásának sokkal fontosabb kérdésében még mit sem határozta. Lehetséges, hogy ezen ügy szorgalmazása végett külön

cseszkoszorú! Mily üdék a dícsőség és zöld lombjai. Almodozva járnak a nemzeti dícsőség és számtalan koszorúai között, ha véletlenül egy durva nő hang nem riasztana fel bennünket álmodozásainkból, a legkitünőbb dunaparti németegykötő kálvária ránk: „Sie! geb's Acht! mein Petrusel ist doch kein Flaster!”

E németező a valóságba ránt bennünket vissza. Itt vagyunk a zöldégygönczön, hol a fálmalozott zöldpetrezselyem, a gúlábak rakott gyöngy kalábrák, a bozontos szálhategek azonnal elfeledtetik velünk szavaink valhaját, hogy eszünkbejuttassák gyomrunk valhaját. A gyöngyöspárgacsomók, a rózsás kártyók és kellemes világba búvóknak bennünket egy rövid pillanat alatt. Hiszen a gyomor oly közel fekszik a szívhöz! És talán a gyomor legyesebb része is az emberi testnek, mint a szív; mert hiszen számtalan szívtelen ember lélekkik a nagy világon; de gyomortalan emberről még nem hallottunk soha.

De menjünk tovább, a második „zöldbe”! Ne hidd, oh tiszteltemlő olvasóm, hogy azon siránkozó udonságok könyörölvashatók: „Magyarország ezer éves fennállásának emlékére, emelte a nemzet.”

Maga az épület zöme a legfelségesebb tisztá górhöz stilben van tartva, művészi, corogóhisz oszlopokkal. Tetőzete valódi hialichorból van öntve, míg bent a szellős csarnok számtalan egymásba rovtot fektet márványfalkéban a haza nagyjainak csararai márványból vezett szobrai állanak körben, lóhátan, gyalog, paizon, könyvvel, karddal, lanttal, csettlet s más jelképszerszámokkal, melyekkel a haza, a nemzet halálját kiérdemlék. És ezek mind chronologicus rendben állanak itt, kezdve Árpádtól, a honalapítótól, egész Tisza Kálmánig, a ki megalapította a füsöt.

Mennyi babér, mennyi borostyán, mennyi

A házszabályok átvizsgálására kiküldött bizottság ma délután tartott ülésében folytatta az általános elvikiérdések tárgyalását.

Kimondatott egyebek közt, hogy a miniszter a hozzá intézett interpellatióra adandó válaszában idejéttől a házat az elnök által értesíteni köteles.

A névszerinti szavazást 20 jelenlevő tag kértheti.

Ezenkívül bejelentette Tisza Kálmán belügyminiszter, hogy közelebbről javaslatot terjeszt elő az iránt, hogy az államot kötelező szedések megtekinté végett bizonyos ideig a ház irodájába letétesse.

Szóba hozott ezenkívül a ház tisztviselőinek fegyelmi kérdése is, mely kérdés tárgyalási szintén jövőre hasznaltott.

Szegedről azt írják nekünk, hogy ott kedvezőtelül fogadták a kereskedelmi törvényjavaslat azon határozatát, mely szerint a kereskedő könyveit bármely élő nyelven viheti. A város közönsége ennelfogva feliratot intézett a kormányhoz, a melyben azt kéri: mondassék ki, hogy jövőre a kereskedő könyvek csak úgy birjanak föl bizonyított erővel, ha magyarul vetetnek. Jelenleg nem csak a fővárosban, hanem országsszerte még oly vidékeken is, melyeknek lakossága kizárólag tőzgyökere magyar ajku polgárokból áll, a német nyelv a kereskedelem nyelve, a mennyiben az üzlet és kereskedelmi könyvek kizárólag németül vitnek. A czégbegyjezők pedig nagyrésben csakis németül eszközöltenek. Legfőbb oka a magyar nyelv kizorításának a magyar kereskedők között. Ezen a bajon leksikeresebben az által segíthetne a törvényhozás, ha a kereskedelmi törvényben a magyarul vezetett könyveket a fennemlített előnyben részesítene. Ézt által a magyar nyelv terjesztése és használata a kereskedelmi elemnél bizonyosan hatályosan elősegítenék.

gagdad csoportjai által érzik magukat lekölte. Itt-ott egy „Cailla aethiopia” üti fel szízes fejét, majd a „Tropeolum” csalogat magához piros bojtocskáival. Az „Orechideák” közül a „Gardina florida” fölséges illatával csaknem megrészegít; de az egész terem, sőt az egész kiállítás föltt uralkodni látszik a sugár „Aurocalia excelsa”, e valóban excellens növény, mely gyönyörű tüleveivel, festői koronájával magasan emelkedik ki a virágbimbók fölé. A puszták virágai, a „Cactusok” meglehetősen gyorsan vannak azon mesterséges szikladombokra oldalán képviselve, melyről az egész terem belátható, honnét szemünkbe ötenek a kaczer „Narcisok” és hju Tulipánok. Lehetetlenül figyelmen kívül hagyunk egy új cserép gyönyörű „arvácskát”, melyek bársnyos szirmaikkal, gyönyörű színezetükkel, szokatlanul kövoren fejlettek. (Ha lenyökköz lehetne ez utóbbiak hasonlitanom, akkor a „Magyar gazdasszonyok egyetene” jól táplált árvaival hasonlitanom képeken.) A harmadik terem képeken és természet valóságban képi eszközök vannak kiállítva, s miután a képi árjgyezteket osztogatják: csupa halálból, hogy bennünket is „kurtulajdonosok” néztek, megemlítjük a „Roth et Mustiere” pesti gyárosok öntözött, „S. Kunde et Sohn” drezdai gyáros mindennemű kaczerjait, fűrészeit stb.

A legkellemesebb benyomással s azon gondolatlalt hagyott ott Seyderhelm virágkiállítását: vajjon nem lehetne-e a fővárosban egy állandó virágterület létrehozni, mely a műkertészetet, mint kultur-eszköz közt is létesítené s terjesztené? Hiszen a virág, a „föld gondolata” s az „ég jósága”!

És most következnek a harmadik „zöld”: Az az, kedves olvasóm, hogy megkijelölje egy roz élz gyártásától, ezen nem megengedem, hogy egész társadalmi zöldre egyet s feledd el hűséges ciceronedet, Kóbert.

Zöld tárcza.

(Vigil elegy komoly csevegés.)

Ha valamely irány lábra kap, akár a társadalomban, akár a politikában: annak áramlatát többé megakadályozni nem lehet. A mit utjában talál (épen mint a kiáradt folyam hatalmas hullámai), mindent bont, ront, dönt és magával ragad.

Ily lábrakapott irány ma mag a — fusió!

E zavaros nagy folyó ragadja magával a pártokat s összebonyolítja az utjában talált tárgyakat és embereket ugy, hogy meg a „vasúti víz” sem lenne képes elemeire bontani többé azon conglomeratumot, a mit már eddig is összeszedt. (A „vasúti víz” azonban nem merné e tekintetben kísérleti eszközül ajánlani. Ennek nagyobb az ereje!)

De csodák csodája! nem csak az emberek és „tárgyak” hódolnak a fusió-dívat irányának, hanem maga az örök változatoságban működő — változatlan természet is.

Mert, hogy valaki köpönyegét visel, vagy cserél — „a la fusio”, ez nagyon közönséges dolognak tűnhet fel a szemlélő előtt, ha tudja, hogy a köpönyeg földiszit, vagy melegít — alkalomszerűleg; de annál meglepőbb a természet fusioja, midlalt megtadva eddig nagy ostentatíval hirdett elvét („salutis in natura non datur”); két ellentétes évezkát: a telet fusionaltatta a nyárral.

Ez sok! Ez több a soknál — ez nagyon sok!

Avagy mióta lett a természet szolgáló utánzója az embernek? Vén Chronos! bizony sajnalom ősz szakállad, hogy meg kellett érned — leányod, gyönyörű leányod halvaszületését.

Az idén nincs tavaszunk! A téből beugrottunk a nyárba, minden átmenet nélkül. Ez a fusio következik.

Hiába teríti a nap aranyhálóját a főváros palotái és szemeset utcai fölé; kaczer sugarai nem bírnak még az Erzsébet-tergesztenyefának rügyciből csak annyit elenyest sem kifejteni, a mennyi az ott őgyéleg termetes dajkák keblén feljutt arccsal csüggő ifju honpolgároknak is elegendő volna.

Azok az apró, szegény zöld levelkek, melyek a fagyal- és jázminbokrok csucsain megjelentek, s az orgonavirágok féslekén induló bimbai oly kevés anyagot nyujtanak még e tárcsazölköz címéhez, hogy együtt véve sem elegendők annak létoját biztosítani.

Pedig nekünk már így ápril vége felé „zöld” kell; igen „zöld” kell, minden áron!

Még pedig természetesen zöld! A művészeti zöldből, amit versben és prózában, szónoklatban, kötött és kötözni való beszédekben élvezünk: már eléggé kivittük részünket.

A természetes zöld kedvet inkább előre lemondunk azon élvezetekről, melyekkel a pár hónap múlva bekövetkező programmok oly bőven fogják elárasztani az egész országot!

De fájdalom! most, midőn a „bibicizetés” ivadjából is kezdünk kikopni, a fővárosban csak három helyen találunk valódi zöldet.

Az első „zöld” a Duna-partján kecskett bennünk, hol az ujjanon ültetett; a még meg nem fagyzott fasorok aljában a már régültetett, s reggeli megfogott fák: terelvényes „kofák” tájrik ki zöldséges kosaraikat.

A „les dames de halle” sorai között nem épen érdektelen egy reggeli sétá; azért kedves olvasóm, nyujtd karodat, s ha úgy tetazik, induljunk! Reménytelen, zsebkendőt megázattad Maria-Farina illatos vízzel, s így nincs mit tartanod azon veszedelmes légáramlattól, mely a pompás vámház felől megrohanva szaló

érzedet, (vulgo: orrod) azt egyedüli gestusára, a fintorításra ösztönözheted.

Végig haladva a rakodó aszfaltján, fölséges kép tárul élénk. A vén Gellért e pillanatban lábait mossa a Duna hűs habjaiba, s fején nagy hálósipkájával, a citadellával, egy „néz ki”, (bocsánat Szarvas (ádb notam: nyelvújító), akadémikus nagy.) A királyi palota már megmosdot, s most a napugárban szárítgatja karcsu vállait. A királyi folyam tükrén mint keeses határyuk uszálkának Türr generális jeles hazánkának apró propelleri, olykor nagy fűtőgyepek, majd prísszógye, míg kúrtokalapjaikkal hosszan leng utának a füstfátyol az aranyos levegőben, mintha csak az „Első magyar általános gőzhajózási társaság” korai chlyuntyát gyászolnák.

Ha behunyt szemmel tekintünk a Gellért felé, ott csodás panoráma tárul fel lelkünk előtt. A négy égtáj felől óriási négy márványlappal vezett fel a helyg tetőzete, honnét a citadella elűnt, s helyét egy oszloporsos fehér márványcsarnok foglalta el, melynek homlokzatán ragyogó betűkkel áll írva: „A magyar nemzet va l a hálójá”, s az alatt mindjárt a következő sor olvasható: „Magyarország ezer éves fennállásának emlékére, emelte a nemzet.”

Maga az épület zöme a legfelségesebb tisztá górhöz stilben van tartva, művészi, corogóhisz oszlopokkal. Tetőzete valódi hialichorból van öntve, míg bent a szellős csarnok számtalan egymásba rovtot fektet márványfalkéban a haza nagyjainak csararai márványból vezett szobrai állanak körben, lóhátan, gyalog, paizon, könyvvel, karddal, lanttal, csettlet s más jelképszerszámokkal, melyekkel a haza, a nemzet halálját kiérdemlék. És ezek mind chronologicus rendben állanak itt, kezdve Árpádtól, a honalapítótól, egész Tisza Kálmánig, a ki megalapította a füsöt.

Mennyi babér, mennyi borostyán, mennyi



állomás a kaposvári törvényszékél; — három... Hivatalos tudósítónknak az ő felsége...

Király ő felségének atyja, Károly Ferencz... Szilgityi Ede két évit intendansi működéséről...

A műcsarnok javára a vigardában rendezett... Helyi hírek. Zsibáros csarnokokat szándékozik egy...

A képművészeti társulat kiállítására ismét... A ferenczvárosi polgárok a kultuszmin. ma d. c. megjelentek...

Az „Egyetértés-Magyarország” má szama... A Seyderhelm-féle virágkiállítást mind eddig...

Magyar aranyok. A francia kormány utasította... A „Vasárnapi Újság” ápril 25-diki száma...

Öllő. X. orvost sietve hívják egy szomszédbeli... Két nap múlva egy deres fejű és deli termetű...

Magyar aranyok. A francia kormány utasította... A „Vasárnapi Újság” ápril 25-diki száma...

Öllő. X. orvost sietve hívják egy szomszédbeli... Két nap múlva egy deres fejű és deli termetű...

Magyar aranyok. A francia kormány utasította... A „Vasárnapi Újság” ápril 25-diki száma...

Öllő. X. orvost sietve hívják egy szomszédbeli... Két nap múlva egy deres fejű és deli termetű...

Magyar aranyok. A francia kormány utasította... A „Vasárnapi Újság” ápril 25-diki száma...

Öllő. X. orvost sietve hívják egy szomszédbeli... Két nap múlva egy deres fejű és deli termetű...

Magyar aranyok. A francia kormány utasította... A „Vasárnapi Újság” ápril 25-diki száma...

— Ah uram, ha ő is így boldogulna utá-... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

Hugo Viktor e napokban kiköszöntött az... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Ah uram, ha ő is így boldogulna utá-... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

Hugo Viktor e napokban kiköszöntött az... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Ah uram, ha ő is így boldogulna utá-... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

Hugo Viktor e napokban kiköszöntött az... — Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

— Asszonyom, ön velem közel volt a halálhoz... — Nem jól mondta ön, — vizionál a szép nő.

Nemzetgazdaság. Értéktözsde. (Glatz, Holzwarth és Schubert budapesti és bécsi bankházak.)

Budapest, ápr. 24. A mai előtűzsdén kedvezőbb a hangulat, minek oka maga-

Bécs, április 25. En. Az előtűzsdén igen tartózkodó és az üzlet folyamában sem történt

Árutözsde. Budapest ápr. 24-én csekély a kínálat jelentéktelen forgalom,

Heti jelentés az iparállásról Budapest. A küszöbön van május elsője

Marhavásári forgalom és árak. Ökör felhajtástól 766, ebből eladott

Sertésvásári jelentés. Budapest, Kőbánya, 1874. április 23. Szerbiából

Budapesti Közlöny. Hivatalos értesítője. Árvérdecék. — Kenyér- és személy

Nyiltér. „Mercantile” magyar-angol biztosító-társaság Budapest.

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

Magyar kisbirtokosok országos földheli egyesülete

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. április 23-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections for 'Kötvények' (Bonds) and 'Malmok' (Mills).

Table listing market prices for various types of flour and grain products, categorized by brand and quality.

Table listing market prices for various types of bonds and securities, including government and municipal bonds.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT BUDAPEST: Diána-fürdő. BÉCS: I. Schottenbastei 12.

ajánlják magukat ALLAMPAPIROK, ZÁLOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb. vételre és eladásra, valamint SZELVÉNYEK ÉS PÉNZNEVEK fölvaltására.

Tőke-elhelyezésre következő (kisorsolási előnyökkel) összekötött magasabb kamat-jövedelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen:

Table listing various financial instruments and their yields, including bonds and interest-bearing securities.

Az ezen rovatban foglalt számok azonban csak tartós befektetésre mérvadóak.

Az előbbieknél magasabb kamatozást nyújtó tőkebefektetésre következő biztositási, bank- és ipar-papírokat, ajánljuk melyek azonban esetleg nagyobb árfolyam-inga 'szószóknak' vannak alávetve.

Table listing various types of insurance and financial services, including life insurance and bank services.

Advertisement for 'Gazdasági vető-magvak' (Economic sowing seeds) by Halbauer és Kölber, listing various types of seeds and their prices.

Advertisement for 'Finom selyemárúk' (Fine silk goods) by HAMBURGER ADOLF, featuring a circular logo and listing various silk products.

Advertisement for 'Magyar általános földhitel-részvény-társulat' (Hungarian general land credit share company), describing its purpose and terms.

Advertisement for 'Magyarország legolcsóbb forrása' (Hungary's cheapest source) for 'első budapesti 23 és 26 krajczáros ÁRU-BAZÁR'.

Advertisement for 'ROTHAUSER TESTVÉREK' (Rothauer brothers) featuring an illustration of an umbrella and listing various types of umbrellas and their prices.

Advertisement for 'Minden versenyt felülmúl' (Beat every competition) featuring a circular logo and listing various types of goods and their prices.

Advertisement for 'A Franklin-Társulat' (The Franklin Society) featuring a portrait of Franklin and listing various types of books and their prices.

Advertisement for 'Dr. HANDLER MÓR' (Dr. Mor Handler) featuring a portrait of the doctor and listing various types of medical treatments and their prices.

Advertisement for 'Az érme, ásványok és régiségek IRODÁJA' (Office of coins, minerals and antiquities) listing various types of items and their prices.

Advertisement for 'Hölgyeknek nélkülözhetlen! RAVISSANTE' (Essential for women! RAVISSANTE) featuring a portrait of a woman and listing various types of beauty products.

Advertisement for 'MAGYARORSZÁG TÖRTÉNELME' (History of Hungary) by GEIGER P. N. J., listing various types of books and their prices.

Advertisement for 'T. ez. TÖRÖK JÓZSEF' (T. ez. Török József) featuring a portrait of the doctor and listing various types of medical treatments.